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Ⅳ 身近な環境について（問１３～問１４） 

 

問 13  能代市が他に誇れる象徴的な場所、または重点的に保全・整備すべき場所

はどこですか（複数回答質問） 

 

最も多かった回答は「風の松原」で、最も少なかった回答は「七座山」であった。前回調査に

比較して、「旧料亭金勇」が 3％から 11％と大幅に増えたが、これは観光施設として整備公開さ

れたことやテレビで取り上げられていることなどによると考えられる。 
 

 
 

問１３ 
平成２９年度 平成１９年度 

回答数 割 合 回答数 割 合 

風の松原 617 21% 349 22% 

毘沙門憩いの森 52 2% 22 1% 

檜山多宝院周辺 172 6% 95 6% 

檜山城址 107 4% 58 4% 

ふたつい白神郷土の森 68 2% 50 3% 

仁鮒水沢スギ植物群落保護林 81 3% 85 5% 

きみまち阪 318 11% 176 11% 

七座山 51 2% 29 2% 

米代川 395 14% 224 14% 

小友沼 142 5% 95 6% 

能代港 286 10% 158 10% 

旧料亭金勇 318 11% 46 3% 

風力発電所 161 6% 122 7% 

能代バイオマス発電所 60 2% 81 5% 

その他 24 1% 12 1% 

合計 2852 100% 1602 100% 
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問 14 マナー向上のために、必要と考える項目（複数回答問題） 
 

最も多かった回答は「不法投棄に対する監視体制と罰則の強化」で、最も少なかった回答は

「環境に配慮した行動に対する表彰制度の創設」であった。前回調査に比較して、1～2％の変動

はあるものの大きな変化は見られない。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問１４ 
平成２９年度 平成１９年度 

回答数 割 合 回答数 割 合 

不法投棄に対する監視体制と罰則の強化 559 26% 308 26% 

たばこのポイ捨てに対する罰金を含む規制措置 457 21% 221 19% 

大人のためのマナー教育 325 15% 163 14% 

地域単位での環境監視員制度の発足 180 8% 118 10% 

廃棄物減量等推進委員の積極的な活用 195 9% 120 10% 

環境に配慮した行動に対する表彰制度の創設 154 7% 77 6% 

環境に配慮した行動を行っているモデル自治会やモ

デル事業所を活用した普及啓発事業 
291 13% 172 14% 

その他 31 1% 8 1% 

合計 2192 100% 1187 100% 


